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ANUL XLIV, NR. 10 959

In întîmpinarea

mărețului eveniment politic-

fapte de rodnică angajare

ale colectivelor Văii Jiului

Producții record la extracția cărbuneluiIn atmosfera de-emulație creatoare cu care întregul nostru popor în- tîmpină Conferința Națională a partidului, colectivele de muncă din întreprinderile miniere ale Văii Jiului raportează rezultate remarcabile, înscriind, prin faptele lor, în cronica plinirilor, veritabile zile record de producție.

• La loc de frunte se situează minerii de la Paroșeni. Continuînd ritmurile înalte la extracția cărbunelui, ei au obținut, în data de 8 decembrie, o producție suplimentară de 715 tone, ridicînd, astfel, la aproape 8-000 de tone cantita- îm- tea expediată în plus, de la începutul a- cestei luni, din abatajele

unității. Ca și pînă a- cuin, la temelia acestor succese se află exploatarea intensivă a ■ capacităților în funcțiune, prin folosirea la parametri maximi a zestrei tehnice din dotare, prin creșterea vitezelor de avansare în frontalele mecanizate.
(Continuare In pag. a 2-a)
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înnoiri edilitare în Uricani. Foto: O. GEORGE

Rolul conducător al organizațiilor de partid -
înfăptuit cu consecvență și răspundere

Comuniștii — în fruntea eforturilor 
de suplimentare a producțieiComuniștii, întregul colectiv al întreprinderii miniere Lonea întîmpină Conferința Națională a partidului, eveniment de excepție în viața întregii țări, cu realizări de valoare în creșterea producției de cărbune. De la începutul anului mina noastră a extras o producție suplimentară de peste 13 000 tone de cărbune. Două colective de frunte, cele ale sectorului IV și III, au raportat, îndeplinirea înainte de termen a planului anual.Urmărind îndeplinirea

integrală a planului, micitatea în obținerea pășirilor, cpinitetul rit- de- . . , ,,------ -- departid a situat în prim- planul mularea eforturilor, brigăzilor de mineri, ale întregului personal, pentru menținerea și dezvoltarea climatului de autodepășire, pentru valorificarea rioară a experienței mațiilor fruntașe. Comitetul partid a considerat că locul cel mai potrivit pentru a găsi soluții optime de creștere constantă a producției, de accelerare

preocupărilor sti-
supe- for- și colectivelor de

Cu planul anual îndeplinit
Revenim la „Ancheta ziarului în cărbune"
I. M. Bărbăteni

Sectorul II investiții-montaje, 
I.M, Valea de Brazi

a

In întîmpinarea celor muri noi spre inima de două mari evenimente politice ale anului — Conferința Națională a partidului și aniversarea a 40 de ani de la clamarea Republicii un nou colectiv de meni ai muncii r tează îndeplinirea cinilor de plan anuale înainte de termen: sectorul II investiții-monta-

la sec- dau glas prin realizarea sarcinilor de plan anuale înainte de termen, dorinței lor nestrămutate de a pune în valoare, așa cum a cerut secretarul general al partidului, to- ........... .............. ......... varășul N i c o 1 a e Je de la IM Valea de Ceaușescu, cît mai grab- Brazi, mină care a luat n^c noi perimetre mi- anj niere pentru a dezvolta continuu bază energeti-

cărbune a muntelui, mina nouă, minerii torului de investiții.pro-oa- rapor- i sar-
ființă în luminoșii ai epocii pe care, cu îndreptățită mîndrie patri- ca a țării, otică, o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu".Deschizători de dru- (Continuare in pag. a 2-a)

Dorin GHEȚA

„In lunile octombrie și noiembrie trebuie să ne apropiem de realizarea u- nei producții medii zilnice de 1500 tone de cărbune; Acest lucru nu este i- realizabil, cu condiția ca totul să funcționeze perfect", declara, cu ocazia anchetei întreprinse la începutul lunii octombrie, Victor Doja, inginerul șef al IM Bărbăteni. In luni- lizat dear în proporție de 74.3 la sută, în octombrie procentul sarcinilor luează la lună mai iembrie, înregistra IM Bărbăteni astfel, luna noiembrie, cu o depășire de 42 tone de cărbune.

decît prevăzuse interlocutorul.Creșterea producției medii zilnice a însemnat — după cum era de așteptat — situarea aproape de sarcinile planificate și — după cum vom vedea —, chiar depășirea lor, în cursul lunii noiembrie. Inir-adevăr, dacă, în septembrie, planul era rea-

In dezbatere

îmbunătățirea muncii 
politico-organizatorice și educative 

în organizațiile de partid
PLENARE ALE ACTIVELOR DE PARTIDIn această perioadă, la nivelul comitetelor de partid din întreprinderile și instituțiile municipiului, al organizațiilor de bază se desfășoară nare ale activelor ple- de partid, chemăte să analizeze într-un pronunțat spi- rit critic și autocritic, în lumina exigențelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, ia ședința Comitetului Politic Executiv al CC al PCR din 27 noiembrie, întrea-

In spiritul indicațiilor trasate, plenarele activelor de partid adoptă programe speciale de măsuri, menite să conducă la perfecționarea continuă a muncii politico-organizatorice și educative, să înlăture neajunsurile existente, să asigure aplicarea fermă a principiilor și normelor moralei comuniste, promovarea neabătută a spiritului de partid în toate domeniile vieții economico-sociale.Dezbateri , asupra pro- i organizatorice și educative au loc, în aceste zile, și în cadrul plenarelor consiliilor municipal și orășenești și comitetelor de sindical din întreprinderi și instituții^ •

ga muncă politico-organi- blemelor munciizatorică și educativă desfășurată de organele și organizațiile de partid pentru creșterea nivelului, deconștiință și responsabilitate al comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii. ■ ■

le care au urmat, angajamentul de atunci s-a materializat: producțiamedie zilnică realizată în a fost de 1400 cu 220 cea iar a- căr- deci,
octombrie tone de cărbune, tone mai mare decît din luna anterioară, în noiembrie aceasta juns la 1551 tone de bune, mai mult,

de îndeplinire a de plan se 90 la sută.tîrziu, înacest indicator 100,1 la sută, încheind,
si- O no-

a

— Un factor hotărîtor în direcția stabilizării producției medii zilnice l-a constituit preocupareaps ntru creșterea numărului de posturi prestate în cărbune, relata, într-o recentă discuție, inginerul șef al minei, Victor ja. In noiembrie, am realizat 332 de posturi, cu 36 de posturi mai mult . decît în octombrie.
—In discuția prece

dentă negați relatat des
pre unele greutăți în ac
tivitatea de aproviziona
re"-— Aprovizionarea este mai bună. Nu pot zice, în-

Gheorghe OLTEANU

Do-deci

(Continuare in-pag. a 2-a)

a sporirii productivității muncii îl constituie abatajul. Am asigurat prezența cadrelor de conducere, membrilor comitetelor departid atît-ai celui pe întreprinde re cit și ai celor din sectoare, în abataje, ceea ce a asigurat rezolvarea operativă,’ de cele mai multe ori „din mers", a u- noi probleme ce influențau r.itmul producției. Așa s-au putut găsi și aplica soluții de folosire mai eficientă a forței de muncă și a utilajelor din subteran. In urma dezbaterilor în adunările de partid, a rezervelor puse în evidență, peste 50 de persoane au fost trecute de la lucrări auxiliare de Ia suprafață în subteran. Totodată, comuniștii sectorului III, au făcut propunerea ca, prin tr-o mai bună organizare a muncii, întregul personal de la activitățile de întreținere și deservire să lucreze în mod eșalonat în subteran. Inițiativa a fost generalizată în toate sectoarele, astfel că, printr-o programare judicioasă, peste 2000 de posturi au fost
Hie. PADUCEL, 

secretarul comitetului de 
partid — IM Lonea

(Continuare in pag. a 2-a)
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• Campionatul județean
de fotbal.

• Turneu internațional 
de handbal.

WSIK5 TUlUMMIk

Intransigență revoluționară față de abaterire să confere siguranță în pectat sarcinile stabilite funcționare la repunerea . prin programele comune în exploatare a agregatelor .cu beneficiarul. Exemplele energetice.Un exemplu recent în această direcție ni-1 oferă neurmărirea mersului lucrărilor de modernizare a
Plenara extraordinară a comitetului de partid <’ la Uzina Electrică Paroșeni a analizat în spirit critic cauzele pentru care uzina a realizat pe primele 11 luni ale anului 0 putere efectivă utilizabilă în procent de 74,9 la sută față de plan, rămî- nînd datoare sistemului e- nergetic național cu o însemnată cantitate de e- nergie electrică. Rămîneri în urmă s-au înregistrat și la energia termică. Nerealizările s-au datorat modului necorespunzător de exploatare ă noilor mori de cărbune cu disc și sfere (utilaje de mare j ductivitate), neatingerii parametrilor la sistemele de preparare a prafului de cărbune datorita umidității mari a combustibilului și a numeroaselor piese metalice, precum și a numeroaselor avarii la eaza- nele și turbinele cu aburi.Pe parcursul anului — s-a subliniat în; plenară — ‘a fost efectuat un -volum de -reparații

tale, reparații curente, rede vizii tehnice, reparații accidentale și modernizări în valoare de mai multe sute de milioane care trebuiau să ducă la o îmbunătățire radicală a parametrilor agregatelor energe-
Plenara extraordinară a comitetului de partid 

deja UE Paroșenitice. Nerealizările. reflectă însă slaba preocupare a comitetului de partid, a consiliului oamenilor mun- ,. cii, a conducerii uzinei și a întreprinderii Electro- prb- centrale Deva pentru îndeplinirea propriilor programe stabilite în vederea respectării termenelor de punere la dispoziția executantului a instalațiilor ce urmau să fie■ modernizate; ă urmăririi modului în care aceștia își realizează sarcinile și obligațiile. De asemenea, 'nu s-a urmărit concret mare execuția tuturor lucrărilor capi- în condiții de calitate ca-

cazanului 2 de către exe- cutanții TAGEM, TAGEC și SCM, precum și recep- ționarea superficială a lucrărilor, fapt de -care se face direct vinovat maistrul principal. Ilie Dia- eonu, șef atelier exploatare cazane, care prin a- ceasta a facilitat într-un timp relativ scurt un număr de patru opriri în avarie după punerea în funcțiune a cazanului modernizat.Dar această stare de fapt presupune implicarea și tragerea la răspundere și a executantului lucrărilor care nu și-a res-

sînt multiple și oferă diferite aspecte. Spre e- xemplu, în 6 decembrie 1987, cazanul nr. 1 eraoprit, aflîndu-se în regim de reparații curente cu program de execuție nonstop, de către șantierul Energomontaj Oradea, al cărui șef este maistrul Mihai Stafie. La ora. 11, echipa care efectua a- ceste lucrări, lăsată fără supraveghere, a părăsit locul de muncă fără ca cineva să ia măsurile corespunzătoare. care se impuneau.O atitudine de delăsare s-a manifestat și la secția exploatare turbine unde nu s-a acționat pentru crearea . Unui. climat , sănătos de muncă, prin . care , sa se asigure atingerea capa cităților proiectate ale
Ștefan NEMECȘEK

(Continuare în pag. a 2-a)
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Manifestări politico-educative în întîmpinarea
Conferinței Naționale a partidului Producții record Cu planul anual îndeplinit

Expoziție de artă plasticăMuzeul mineritului Petroșani găzduiește aceste zile expoziția pictură, grafică, sculptură și artă fotografică „Sub semnul realității", care cuprinde lucrări semnate de creatori amatori, membri ai cercului „Valea Jiului" și este dedicată celor două mari evenimente pe care ne pregătim să le întîmpinăm, Conferința Națională a partidului și aniversarea a 40 de ani de la proclamarea Republicii.Manifestarea, la vernisajul căreia a fost prezent un numeros public, înscrie ca o nouă ■ a sentimentelor de patriotism care îi pe toți oamenii i din Valea Jiului, în aceste tile de efervescență tică pentru întregul por.moment» de muncă, portrete sie camenilor muncii, frumuseți ale plaiurilor românești. Firesc, pentru o expoziție de grup, lucrările sînt inegale valoric. Cu toate acestea, ew poziția ne oferă posibilitatea unei concluzii pe deplin argumentate asupra mersului ascendent, pe drumul afirmării, al artelor vizuale de amatori în Va-

din

, se dovadă cald animă munciipoli- po- Lucrările surprind

lea Jiului, continuitate firească a tradițiilor de muncă și frumos ale celor ce pătrund în adîncuri de munte pentru a da patriei cărbune.Se impun, și de data a- ceasta sculpturile înlemn și metal. Tiberiu Ke- lemen cu lucrările „O floare pentru Republică", „Joc în doi" și „Fereastră din adîncuri". M. Stoices- cu, cu cele două sculpturi în metal, Marcel Zeicu, Doru Roman și, experimentatul Ladislau Schmidt ne oferă creație de excepție.Pictura, masiv reprezentată, ne aduce în prim plan pe același Doru Roman, căruia i se adaugă Mihaela Grigoriu, Jan Blesneac, luliu Hornak, Eugen Bcncău. Frumoase și acuarelele semnate de Olga Balla. Expun, de asemenea, Olga Steți, Tiberiu Kovacs, Maria Vițonesc, Constantin Cîmpcanu, Daniela Sîngeorzan, George Micluț, Adrian Popa, E- liodor Mihăileanu, Eliza Mirean, Mircea Andraș, Matei Silvian, Lldia T3e- jan, Dumitru Munteanu, Maria Dincă, Li viu Dan- dea și Iosif Csiky.

(Urmare din pag. I)• In aceeași zi, colectivul de muncă de la IM Petrila-Sud a ajuns la o producție suplimentară de 1 100 tone, obținută pe primele 8 zile din decembrie. Sporurile la extracția cărbunelui sînt rodul bunei organizări a activității, al asigurării funcționă- rii optime a fluxurilor de transport — ceea ce a condus la creșterea productivității muncii.• Data de 8 decembrie a însemnat, și pentru minerii de sub conducerea brigadierului Ștefan Alba, de Ia IM Petrila, un plus de 315 tone. In felul acesta, vestita formație de producție a înscris, în cronica realizărilor, mai bine de

72 500 tone de cărbune extras suplimentar de la începutul anului.• Și colectivele de muncă din sectoarele III, IV și V ale IM Lonea au înregistrat, în cea de-a opta zi a lunii decembrie, succese de prestigiu, depășind, împreună. prevederile planului cu 238 tone.• Ritmuri înalte deproducție consemnează și minerii sectorului I de la IM Livezeni, prin realizările meritorii ale brigăzii conduse deCristea Valache, care, lucrînd într-un abataj dotat cu complex mecanizat, obține productivități cu pînă la o tonă pe post mai mari decît nivelurile planificate. (C.T.D.)

(Urmare din pag. 1)De la începutul acestui an pînă în 7 decembrie minerii investițiilor au executat un volum de lucrări care se ridică la 870 ml, adică volumul pe care îl aveau de e- xecutat în întregul an 1987. Oameni harnici și pricepuți, cu o conștiință muncitorească înaintată, minerii formațiilor de lucru de la sectorul de investiții s-au angajat ca pînă la sfîrșitul a- nului să mai execute încă 100 ml, aceștia fi
ind suplimentari sarcinilor anuale.Din rîndul colectivului condus de Gheorghe Varhonic, șeful sectorului de investiții, s-au remarcat formațiile con
duse de Iosif Pop, Ște
fan Nagy și Constantin Mustață.

Prin lucrările executate de minerii acestor formații, mina Valea de Brazi nu va mai depinde în procesul de evacuare a cărbunelui de fluxurile de transport ale minei Uricani folosite în comun, în momentul de față, de ambele întreprinderi miniere. Aceste lucrări sînt: galeria de legătură cu puțul auxiliar la orizontul 400; circuitul puțului nr. 5 la orizontul 300, magistrala de transport de fa orizontul 300 dinspre puțul auxiliar nr. 1. Pe aceste lucrări, minerii de la Valea de Brazi vor evacua în a- nul viitor o producție de 750 000 tone de cărbune, cu 320 000 tone mai mult decît în acest an.

H. dobrogeanu

(Urmare din pag. I)

Aspect din secția automatizări a IUMP.
Foto: O. GEORGESCU

prestate de personalul indirect productiv în abataje.In sporirea productivității muncii, un rol deo- avut promovarea avansate* per- organizării a muncii. In în adunările celor 32 or- șe-
' sebit a tehnologiilor fecționarea producției și acest scop, generale ale ganizații de bază, în ființele organului de conducere colectivă și la în- tiinirile din sălile de apel au fost dezbătute în detaliu măsurile adecvate fiecărui sector și loc de •nuocă, responsabilitățile comuniștilor, In mod deosebit am insistat pentru jeneralîzaiea tehnologiilor con- zăcă- despre

exploatarea rezistență, creșterea muncii cu cel puțin două tone pe post în condiții de securitate mult îmbunătățite. Dacă cu doi ani în urmă ea s-a utilizat doar în două sectoare, acum este folosită în patru din cele cinci sectoare. Ca urmare, în acest an ponderea producției extrase prin nouă tehnologie a crescut cu 62 la sută.In întreaga noastră tivitate politică și < mzatorică am urmărit mod deosebit narea fiecărui a cadrelor de să se situeze

Intransigentă revoluționară fată da abateri
(Urmare din pag. I)instalațiilor. După cum au relevat comuniștii, a- ceastă situație este favorizată și de faptul că nu au fost organizate cursuri speciale de perfecționare pentru cunoașterea amănunțită a agregatelor și subansamblelor deservite, a principiilor de funcționare, a regimului optim de exploatare, precum și modul de acționare în cazul unor avarii.Este de neînțeles faptul că deși în multe comandamente au fost stabilite programe și termene de montare a separatoarelor electromagnetice pentru colectarea ’ obiectelor metalice din cărbune înainte de intrarea în mori, și Ia această dată ele se află în curtea uzinei (oare în ce stare ?) ne- folosirea lor înmulțind avariile. Consemnăm că în primele 10 luni uzina a înregistrat, din diverse cauze, 61 de avarii și 42 de incidente tehnice.Oare ce învățăminte s-au tras la fiecare din aceste

opriri, ce concluzii au reținut conducerea vă, comitetul de organizațiile în cărora au apărutPuține au fost acesțe concluzii I Spunem aceasta pentru că, analizînd zele care au condus ziua de 28 noiembrie la avarierea gravă a binei nr. 3, se evidențiază o mare doză de neglijență în exploatarea și întreținerea acesteia, ția funcționînd sub Iul normal de ulei (fapt cunoscut de foarte multă lume), lucru care a dus la topirea lagărelor, deteriorarea izolației electrice a rotorului și, implicit, o- prirea turbinei pe o perioadă încă. nedeterminată.Analizînd în lumina Ho- tărîrii Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, din 27 noiembrie a’.c., biroul comitetului de partid apreciază că avaria1 produsă la turbina nr. 3 s-a datorat unor grave neglijențe în exploatarea și întreținerea utilajului, pro- punînd plenarei stabilirea

colecti- partid, sectorul acestea?

instala-• nive-

următoarelor măsuri: Destituirea din funcția de șef secție termomecanică a inginerului Ștefan Țintă și sancționarea sa cu vot de blam; sancționarea cu vot de blam a subingine- rului Gheorghe Domșa, șef atelier turbine; sancționarea eu vot de blam cu avertisment a tovarășului Ludovic Csato, șef tură, pentru neîndeplinirea a- tribuțiunilor de serviciu conform ITI, ; sancționarea cu vot de blam cu a- vertisment a tovarășului Marton Szekely, operator turbine pentru neîndeplinirea atribuțiunilor de serviciu conform ITI; sancționarea cu mustrare a inginerului Ștefan Radulescu, dispecer șef tură comandă pentru sperficia- litatea întejernirii notelor informative de avarie; a- tenționarea în cadrul plenarei activului comitetului de partid, a inginerului șef Gheorghe Dinea, pentru deficiențe în modul în care a controlat personalul de exploatare din cadrul atelierului turbine. •

Obiectivul major
(Urmare din pag. 0că, foarte bună. Un merit îl au, pentru ceasta, colectivele : rului de transport și depozitului

— Deși ați realizat ceea 
ce v-ați propus, există în
că o problemă: cea a sec
toarelor 1B și II, care. în 
noiembrie, au înregistrat

mare a- secto- J al de materiale.
restanțe la producția decărbune. De ce 7— La sectorul 1B maipersistă „sărituri", alestratului de cărbune, careîngreunează tăierea cu a-jutorul icombinei. S-a

cu tavan care asigură productivității

avansai e. adecvate Jitiilor noastre de nînt. Es'e vorba diții de muncă și ale mineritei Văii Realizări și ale prezentului

t ac- orga- în determi- comunist, conducere permanent în fruntea acțiunilor, să mlbteze pentru asigurarea unui climat de înaltă răspundere muncitorească, de angajare și dărui-

SIMPOZION. Mîine, 11 decembrie, în Muzeului tro.șani — Muzeul județeanva avea loc un omagial, dedicat rinței Naționale dului. Manifestarea,se desfășoară sub

eforturilor dere revoluționară. Prin e- xemplul lor mobilizator, comuniști cum sînt nerti șef. de brigadă ton Floreă, Grigore druț și Cornel Pilea, contribuit la aplicarea și extinderea tavanului de rezistență. Minerii brigăzii conduse de Gheorghe Bardos au inițiat rea tehnologiei de nizare a operației tonare a galeriei.Roadele unor asemenea preo ipări se materializează în realizări meritorii la principalii indicatori. Productivitatea muncii a fost depășită atît la producția de cărbune cît și la nivelul întreprinderii cu 4,5 și, respectiv, 5,5 la sută, constituind principala cale de creștere a producției, a depășirii planului de pregătiri

ml-An-
Mîn- 

au

aplica- mcca- de be-

suplimentare acu 105 ml, a realizării tegrale a sarcinilor investițiile miniere.In spiritul Hptărîrii mitetuluî Politic Executiv al CC al PCR din 27 noiembrie > apre c și concluziilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, plenara cu activul comitetului nostru de partid a dezbătut cu exigență și răspundere realizările, dar îndeosebi rezervele de care dispunem, neajunsurile și cauzele lor. Âu fost criticate cu tărie neajunsurile, abaterile, atitudinile de automulțumire, de toleranță față de lipsuri ale unor organizații de partid, ale unor cadre de conducere care nu se implică suficient în realizarea sarcinilor, în întărirea ordinii și disciplinei. Tot

in- laCo-
producțieicu acest prilej am elaborat măsuri pentru perfecționarea stilului și metodelor de muncă, întărirea spiritului de exigență și fermitate revoluționară în întreagă activitate de partid.Vum acționa cu consecvență pentru afirmarea pe plan superior a rolului conducător al organelor și organizațiilor de partid, a fiecărui comunist la locul său _de muncă, în vederea mobilizării colectivului minei la înfăptuirea exemplară a hotărîri- lor pe care le va adoptă Conferința Națională a partidului, pentru încheierea cu succes a anului pregătirea temeinică producției pe 1988 sîntem hotărîți să nem noi succese pe tul cărbunelui.

Și a cînd obți- fron-

pierdut producție și datorită faptului că s-a epuizat panoul 4 “Est și, pînă la montarea panoului 5 Est, au trecut 2—3 zile. Asta însă nu justifică minusul.constă în tectonica mîntului. La sectorul datorită lipsei de ulei, trebuit să renunțăm combină, trecînd la ploatarea prin metoda clasică. Intenționăm ca, în a doua jumătate a acestei luni, să echipăm panoul 4 Nord, din stratul 13, cu această combină. De aceea, solicităm să fim aprovizionați eu uleiul necesar.
— Cu ocazia anchetei zia

rului, spuneați că, în de
cembrie, producția medie 
zilnică va fi menținută la 
1500 tone de cărbune. Ur
mărind realizările lunii în’ 
curs, am constatat insă 
o descreștere. Motivul ?— Absențele nemotivate. Acest lucru a diminuat numărul de posturi în cărbune. Două exemple a in 1 și 3 decembrie, s-au prestat 311 și, respectiv, 318 posturi, față de pori uri . în noiembrie, te motive, în afară „săriturile" IB, nu sînt. Sînt convins că, lucrînd cu aceiași oameni cu care, în luna trecută, am realizat planul, în zece zile vom recupera integral restanța pentru ca, și / la încheierea ultimei luni a anului, ne realizăm producția de cărbune.

Cauza principală zăcă-II. a la ex-

372Alde din sectorul

săsarcina la
luptă Jiului, perspective socialist".

pel a minei Aninoasa. (Al.H.) inte de plecarea trenului. (S.B.)

I
I

organizarea mineritului Pe- în colaborare cu Deva — simpozion Confe- a parti- care egida Cabinetului municipal de parcid, are genericul „Tra-

FOLCLOR. „Crăișorul munților' Alba lulia, avînd ca soliști pe Nicolae Furdui - Iancu și Dumitru Fărcaș, va concerta, vineri, la Petroșani, în sala Casei de cultură, în cadrul a două spectacole — de la orele 17 șl 20. Sîmbătă, aceiași inter- preți vor prezenta un mi- crospectacol în sala de a-

Ansamblul ■“ din
MUTARE. In zilele de 10 și 11 decembrie. Agenția de voiaj CFR Petroșani va fi închisă, în vederea mutării în noul sediu, din Piața Victoriei (lingă CEC), unde va începe să funcționeze din data de 12 decembrie. In. acest interval de tar torii își vor procura bilete de la stația din l îpeni (cu ant. pa- 

ție) și de la celelalte sta
ții CFR, cu două ore îna

timp, putea

vom orastat piesa
TEATRU. Vineri putea viziona, de la 19, la Teatrul de „Valea Jiului", „ „Timp în doi" de D.R. Popescu. Duminică, de la a- ceași oră, tot în interpretarea actorilor din Petroșani, este prezentată piesa „Excursia", de Mănescu. (II.D.)
FOTO MUZICA, 

rînd, magazinul

Teodor
De cu- „Foto-

Muzica" din Vulcan a fost aprovizionat din abundență, cu hîrtie fotografică, fixator foto, revelator pentru filme și pentru hîrtie foto — articole care au lip-, sit în ultima perioadă. De asemenea, s-au primit numeroase discuri de muzică populară și ușoară, precum și înregistrări pe disc ale unor concerte simfonice celebre. (Șt. N.)

REVELION. Filiala Petroșani a BTT anunță or-

Revelionului 1 între-, I ale I tu- I „Va- I înscrierile
ganizarea pentru tinerii din 1 prinderile miniereVăii Jiului, la Baza risțică pentru tineret lea de Pești".se fac la organizațiile UTC din Unitățile miniere sau direct la filială.

Rubrică realizată de
C.T. DIACONU
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Esențial în dezvoltarea industriei mici
Cunoașterea cerințelor populațieiIn primele zile ale săp- tămînii trecute s-a deschis, în Piața Victoriei din Petroșani, un magazin de prezentare și vîn- zare a produselor realizate de unitățile industriei mici din județul nostru. A- ceastă. realizare are semnificația unui început în acțiunea de perfecționare a structurii și calității prestațiilor de servicii către populație, în spiri - tul importantelor sarcini subliniate și la recenta sesiune a Consiliului popular municipal. Prin specificul activităților, de va? lorificare a resurselor locale de materii prime și materiale, industria mică, împreună cu cooperația meșteșugărească, este departe de a fi identificat toate posibilitățile de creație a unor bunuri ne-- cesare populației și de înființare a unor servicii de continuă actualitate, așa cum sînt în întreținerea locuințelor. Despre înfăptuirile acestui an și perspectivele de perfecționare a activităților industriei mici am vorbit cri ing. Farcaș Emeric, șeful secției din Petroșani a întreprinderii județene de producție industrială și prestări servicii.

— Pînă Ia sfîrșitul a- 
cestui an a mai rămas pu
țin timp, suficient, însă, 
pentru stabilirea unor noi 
direcții de acțiune în a- 
nul 1988. Cu ce rezultate 
ați încheiat munca în cele 
11 luni din acest an ?— La principalul nostru indicator, producția marfă, am realizat 8216 mii lei, depășindu-ne sarcinile de plan cu peste

Fiecare incintă — exemplar gospodărită !
I.M, Uricani

Ample acțiuni pentru 
amenajarea incintei 

și aprovizionarea
brigăzilorZilele acestea, din inițiativa conducerii întreprinderii, la IM Uricani, în cadrul „Săptămînii bunei gospodăriri" au avut loc ample acțiuni patriotice de amenajare a incintei, la care au participat, în afara orelor de program, numeroși oameni ai muncii. Pe platforma incintei, efectuînd diverse lucrări am întîl- nit muncitori, tehnicieni, maiștri, ingineri, cadre cu munci de răspundere de la această u- nitate, care și-au propus să schimbe complet în bine întreaga incintă a minei.După cum ne spunea tovarășul Alexandru Blaj, directorul unității, minerii, ceilalți oameni ai muncii de la mina Uricani au făcut din dovada hărniciei și nou dăruirii față de interesele întreprinderii.Printr-o muncă susținută — în care toți cei peste 300 de oameni s-au evidențiat — au fost amenajate depozitul de lemn, magazia și rampa de materiale refolosibîle, ram-

500 000 lei. Cu aceste rezultate întîmpinăm, împreună cu colectivele de muncă din întreprinderile Văii Jiului, apropiatele e- venimente de mare însem- rtătate în viață partidului și poporului —Conferința Națională a partidului și aniversarea a 40 de ani de la proclamarea Republicii. Ne-am analizat în mod autocritic activitatea, ra- portîndu-ne la necesitățile de diversificare a muncii noastre potrivit cerințelor populației. Deși a- vem 20 de unități în Valea Jiului, dintre care
In obiectiv, 

prestările de serviciicea mai mare este cea de confecții textile din Petroșani, încă sîntem departe de sarcinile stabilite la Congresul al III-lea al consiliilor populare. Realizările obținute în cele 
11 luni din acest an ne dau convingerea că vom încheia cu rezultate bune acest an, urmînd ca în 1988 să ne sporim contribuția la perfecționarea structurii și calității prestațiilor de servicii pentru populație.

— Unica soluție de per
fecționare o reprezintă 
înființarea unor servicii 
noi, cerute de populație. Ce 
aveți în vedere ?•— încă din această ultimă lună a anului, odată cu atenția deosebită pentru pregătirea corespunzătoare a producției industriei mici în 1988, vom înființa în Petroșani o sec

pa puțului, rampa planului 15, incinta silozului, incintele puțurilor Est și Vest. De asemenea, au fost încărcate și expediate în subteran peste 50 vagonete și cărucioare eu piese de schimb, utilaje și lemn de mină.
Alexandru TATAR 

Colectivul sectorului IV, tn primele rînduri ale acțiunii gospodărești de la 
I.M. Uricani.

ție de confecții metalice, amenajată într-un spațiu disponibil din cartierul Aeroport. Totodată se definitivează lucrările la un atelier de tîmplărie, utilajele fiind montate și urmînd să stabilim fluxul tehnologic. Aceste unități vor spori posibilitățile noastre de a oferi locuitorilor o gamă mai largă de servicii, deoarece avem în vedere amenajarea în Petrila a unei secții de băuturi răcoritoare și o sifo- nărie în Vulcan, dar și alte îmbunătățiri în atelierele existente.
— De mai mult timp 

sînt așteptate activități 
destinate întreținerii spa
țiului locativ, domeniu în 
care atît mica industrie, 
cît și cooperația meșteșu
gărească, nu a manifestat 
inițiativă. Pentru anul 
următor ce perspective 
sînt?— Vom înființa o secție de prestări servicii în construcții, adică o brigadă complexă care va fi specializată în lucrări de zidărie și zugrăveli, cît și în instalații sanitare și electrice. In toată această acțiune de diversificare a activităților noastre și de valorificare a resurselor locale de materii prime și materiale avem în vedere crearea unor bunuri necesare în gospodăriile populației, pornind de la o cunoaștere a cerințelor pe baza sugestiilor, propunerilor oamenilor muncii care ne vor vizita magazinul specializat în desfacerea produselor din industria mică. ; \

T. SPAî ARU

La muncă patriotică, brigada condusă de loan 
Citninga.

O deosebită atenție acordă lucrului ce-1 execută Georgeta Valache, Silvia 
Wagner și Viorica Iloiu, din sectorul finisaj al secției dc mobilă din Livezeni. 

Foto : O. GEORGE

|||
--//ÎS

N o t eURGENȚA. La Fabrica de produse de panificație din orașul Lupeni a fost recent amenajată o linie de producție pentru covrigi, cu o capacitate de circa 5000 de bucăți în 8 ore. Inițiativa este cît se poate de binevenită. Din păcate, punerea ei funcțiune întîrzie, din pricina unui „amănunt": racordul la sursa de gaz metan- nu este făcut. (V.S.)GHEȚUȘ. Pe strada Dr. Petru Groza, în dreptul sediului Brigăzii 10 Petroșani a ACM, un „torent“ de apă rece se revarsă, dintr-o conductă a rețelei de canalizare, pe toată lățimea asfaltului. Pe lingă risipa de apă, defecțiunea produce polei în zona respectivă, creînd pericole pentru circulația rutieră în acest perimetru în caie strada se află și în pantă. (S.B.)

Sport • Sport • Sport
Campionatul județean de fotbal, 

seria a Il-a, Valea Jiului Liderii au fost înfrînțiPREPARATORUL PE- TRILA — SPERANȚA VULCAN 2—4. Desfășurat pe terenul preparatorilor din Petrila, ultimul meci al turului campionatului județean de fotbal s-a încheiat cu o -victorie surprinzătoare a oaspeților. Surprinzătoare, pentru că „Preparatorul" Petrila nu fusese învinsă pînă a- tunci și pentru că meciul desfășurat la Vulcan între cele două formații se încheiase la egalitate. După calitatea jocului însă, rezultatul nu este deloc surprinzător, oaspeții prostind un joc eficient, chibzuit, fără risipă inutilă de energie. De altfel, cel mai, bun jucător de pe teren a fost Poștelnicu de la oaspeți care a marcat trei goluri (min. 18, 33 și 79). Au mai înscris pentru oaspeți Chelin, min. 51, iar pentru preparatori, au înscris Dupir (min. 47) și Ștefanaehe (min, 61).
Turneu internațional de handbalIeri, în cadrul turneului de handbal s-au înregistrat următoarele rezultate: „U- tilajul" Petroșani — „Minam 11“ Baia Mare 27—21

TELEX S TELEX. Pe stadionul Sportul studențesc din Capitală s-a disputat miercuri meciul retur dintre echipa Sportul studențesc și formația italiană Hellas Verona, contînd pentru optimile de finală ale competiției internaționale de fotbal „Cupa UEFA“.Partida s-a încheiat cu scorul de 1—0 (0—0) în favoarea oaspeților. prin golul înscris, în min. 67, de Elkjaer Larsen.învingătoare cu 3—-1 în primul joc, echipa Hellas Verona s-a calificat pentru sferturile de finală ale competiției.Arbitrul belgian Alexis Ponnet a condus următoarele formații Sportul stu
dențesc: Cristian — M. Popa, Iorgulescu, Muntea- nu II, Cristea, Țicleanu, Pană (Ciucâ), Bozeșan, Coraș, Stanici, Țîrlea (S. Răducanun); Hellas Verona: Giuliani — Volpati, Fonto- lan. Sacchetti, Volpecina, Gal ia, Berthold, Di Gennaro, Verza, Elkjaer Larsen, Pacione.

BELGRAD 9 (Agerpres). După o zi de pauză, Cam- 

Păcat însă că un meci de mare angajare și o luptă în limitele sportivității (penal'ty-ul acordat nu a fost datorită durităților) a fost umbrit de ieșirea nesportivă a unuia dintre cei mai buni jucători de la Preparatorul, Ion And rone, care a și fost eliminat de pe teren, preparatorii jucînd în numai 10 oameni majoritatea partidei.Cuvinte «ie laudă pentru arbitrii jocului — Petru Zlate, la centru. Con-' stantin Vasile și Gheorghe Avram, la cele <1 ouă “tușe.. Prin, urmare, „Preparatorul" Petrila a încheiat turul campionatului județean de fotbal, seria a Il-a, Valea Jiului, pe primul loc.Juniorii Preparatorului s-au dovedit la fel de serioși și eficienți în jocurile prestate, cîștigînd cea de-a doua ediție a Cupei „Marcel. Golgoțiu".
Gheorghe ACHIREI

(14—7) ; „Piotrkovia" Țry- bunalsky —• „Comerțul" .Sînnicolaul Mare 21—25 (11—13). Astăzi, întrecerile vor începe la ora 16,00.
pipnatul mondial de handbal pentru juniori s-a reluat la Rieka (Iugoslavia), cu disputarea primelor partide din grupele semifinale.Selecționata României a întîlnit echipa Norvegiei, în fața căreia a cîștigat cu scorul de 27—17 (11—8). Principalii realizatori ai formației române au fost Claudiu Chirilă și Cristian Zaharia, care au înscris 8 și, respectiv, 7 goluri.Alte rezultate: Spania— R.F. Germania 23—22 (13—12) ; Suedia — Danemarca 27—24 (14—10);Franța — Algeria 21—16 (10—6); U.R.S.S. — Cehoslovacia 33—1.9 (18—11) ; Iugoslavia — Ungaria 24— 21 (8—13).MONTREAL 9 (Ager- pres). Proba masculină de slalom special disputată pe pîrtia de la Quebei a revenit schiorului american John Miller, înregistrat în două manșe cu timpul de 1'51" 70/100. Dintre concurenții europeni, cel mai bine s-a clasat austriacul Peter Wirnsberger, care a ocupat locul cinci în l’52"86/100.
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BULETINUL METEO

Noutăți telinico-științiîiceLa Washington a fost semnat

Tratatul sovieto-american 
cu privire la lichidarea rachetelor 
nucleare cu rază; WASHINGTON 9 (Âger- ■' preș). In cadrul unei ce- f remonii care a avut loc Ia Casa Albă, președintele S.U.A., Ronald Reagan, și secretarul general al C.C. al P.C.U.S., Mihail Gorba- • ciov, au semnat Tratatul sovieto-american cu privire la lichidarea rachetelor nucleare cu rază medie și mai, scurtă de acțiune. Au fost semnate, totodată, o serie de documente la tratat că parte grantă a acestuia.Tratatul prevede niunea Sovietică și vor lichida rachetele nucleare cu rază medie și mai scurtă de acțiune și că nu vor mai avea în viitor asemenea arme. Documentul stipulează că dintre părți va propriile rachete cu rază medie de acțiune în așa fel,. îneît cel tîrziu după trei ani de la intrarea sa în dintre ele asemenea de lansare, construcții instalații aferente. Odată cu intrarea în vigoare a tratatului nici una dintre părți nu va produce și nu va testa asemenea rachete. In ceea ce privește rachetele nucleare cu rază mai scurtă de acțiune, termenul . de lichidare a a- cestora este de 18 luni de la intrarea în vigoare a tratatului. Un articol spe-

medie de acțiune

anexe' inte-că U-Ș.U.A. lor
fiecare lichida nucleare

vigoare nici una să nu mai aibă rachete, rampeȘi

SECRETARUL GENERAL al O.N.U-, Javier Perez de Cuellar, a transmis ambasadorului Statelor U- nite la Națiunile Unite, Vernon Walters, o scrisoare prin care protestează împotriva deciziei Congresului american de a închide oficiul Organizației pentru Eliberarea Palestinei — la O.N.U.ARMATA POPULARA Sandinistă a doborît un avion de tip „Cessna 162*, pătruns ilegal în spațiul aerian nicâraguan, în zona San Juan del Norte — transmite agenția Prensa Latina, citîrid un comunicat oficial dat publicității

cial al tratatului este consacrat problemelor controlului reciproc. Tratatul are un termen nelimitat.
★Mihail Gorbaciov și Ronald Reagan au adresat mesaje poporului sovietic și poporului american, a- rătînd că prin documentul semnat se deschide drumul în direcția păcii prin începerea procesului concret de dezarmare, și încredere.Dorim — a relevat președintele S.U.A. — o

pace
pace care să răspundă așteptărilor popoarelor de a trăi în libertate și siguranță. Arătînd că tratatul actual este numai un pas pe calea dezarmării, a edificării păcii, el a spus că în următoarele zile se vor discuta reducerea în continuare a armamentelor și alte probleme — armele strategice ofensive, echilibrul armelor convenționale din Europa.La rîndul său, Mihail Gorbaciov a relevat că acordul semnat, potrivit căruia pentru prima oară în istorie vor .fi distruse — sub un strict control — două clase de arme nucleare, constituie doar începutul. Mersul mai departe impune o activitate intensă și eforturi sincere, depășirea a tot ceea ce ali- mentenază cursa îharmări- lor. . ■la Managua. Pilotul aparatului, nord-americanul Ames Jordan Denvy, ă fost luat prizonier.POSTULBeirut, citat deDE RADIO agenția China Nouă, a anunțat că peste 60 de tancuri și vehicule blindate israeliene au trecut frontiera sudică libaneză, îndreptîndu-se către localitatea Jezzine și regiunea Văii Bekaa. In ultimele două săptămîni, mai mult de 100 de vehicule militare și noi trupe au fost transferate în așa- zisa „zonă de securitate*.ORAȘUL Brasilia, noua capitală a Braziliei, a fost declarat patrimoniu cultural al umanității, potrivit unei decizii a UNESCO. Această hotărîre intervine cu aproape șase luni î- nainte ca Brasilia să îm-Perspective economicefiese„Sumbră* pare să singurul cuvînt care potrivește pentru a des- scrie perspectiva economică a Comunității Economice (vest-) Europene. După prima jumătate a anului, care n-a fost strălucită, este puțin probabil ca rata de creștere să depășească, anul acesta, doi la sută, ea fiind în , mod sigur insuficientă pentru a face să scadă sensibil șo- ț. majul, care se ridică la aproximativ 12 la sută din totalul populației active. Intr-adevăr, departe de a face planuri cum să re- ; ducă numărul șomerilor, unele țări ale CEE încep i deja să fie îngrijorate de i <» reactivare a inflației. In 1 orice caz, aceasta este în 1 prezent principala preo- | cupare a piețelor finan- 1 ciare.Teama de inflație a

?

provocat creșterea cu un procent a ratei dobînzii în Marea Britanic, Unde era și așa ridicată. Ultima analiză consacrată Marii Britanii de Organizația pentru Cooperare Econo-

Wang Juzhen, o ingineră 
în cadrul Fabricii de be
curi din Shanghai, a inventat un nou tip de e- lectrod de tungsten, transmite agenția China Nouă. Spre deosebire de tipurile anterioare, acesta este neradioactiv, dînd, în același timp cu circa mai multă lumină, asemenea, durata de folosire este de 10 ori mai mare în comparație cu tipurile de electrozi obișnuiți.

de motoare „Rolls. Royce* au propus o soluție principial nouă. Ei au mers pe ealea consolidării paletelor motoarelor cu reacție, astfel îneît o asemenea coliziune să nu mai poată a- vea nici un efect asupra motorului. Căutările înde- 15 la sutăDe
Pentru a contracara ur

mările catastrofale pe care le poate avea coliziunea ununi avion aflat în zbor cu un stol de păsări, specialiștii firmei britanice

lungate — relatează revista „Orbita* — au dat în final soluția: armarea paletelor turbinelor cu kevlar, material sintetic, de o duritate deosebită. Testările au arătat că reactoarele dotate cu palete armate cu kevlar pot suporta șocuri, fără pericol de distrugere, mult mai mari decît cele provocate de lovirea în zbor a corpului păsării.
culturalmînd să fie încheiate aproximativ 10 ani.Carnet

Lucrările de elaborare 
’ a primei enciclopedii a- 
■ rabe au început prin organizarea unei reuniuni a comitetului de coordonare a acestei ample lucrări, desfășurată sub auspiciile Organizației pentru Educație, Cultură și Știință a Ligii Arabe (ALECSO). Potrivit inițiatorilor important proiect, pedia va cuprinde. volume, fiecare de mativ 1000 de pagini. Peste 20 la sută din paginile enciclopediei vor fi ilustrații la articolele inserate. In total, enciclopedia va include aproximativ 150 000 de articole, iar tirajul inițial al lucrării va fi de 100 000 de exemplare, ela- ', de eliberare împotriva coborârea și tipărirea ei ur- lonialismului portughez.

acestui enciclo- 30 de aproxi-

plinească 29 de ani de la crearea sa. Proiectată de către arhitecții Lucio Costa- și Oscar Niemeyer, capitala braziliană numără în prezent 2 000 000 locuitori.APROXIMATIV două cincimi din studenții universităților și o treime din cei ai institutelor de învă- țămînt superior din R.F. Germania privesc cu pesimism șansele lor de înca-

în
aIn Guineea Bissau 

început realizarea primu
lui film artistic național. Filmul care se lucrează după un scenariu și în regia cineastului guineez Flora Gomes nu va beneficia de aportul nici unui artist profesionist. Filmările au loc în satul Menten dintr-o regiune centrală a unde și-a desfășurat vitatea una dintre de militanți pentru pendența țării.Filmul se va n „Mortul protestează* prezenta soarta participanți la

țării, acti- bazele inde-urni și va tinerilor mișcarea

FILMEPETROȘANI — 7 Noiembrie: Răzbunareahaiducilor; Unirea: Jandarmul se însoară.PETRILA: Acrobatele.LONE A: Școala rilor căsătoriți.VULCAN — Luceafărul: Gheața verde.LUPENI — Cultural: Profesorul distrat.URICANI: De trei despre dragoste.

tine-
6ri

mo- .._______ ______ înprogramarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
N.R. Eventualele dificări intervenite

Ieri . seară, la Petroșani termometrul a cobo- rît sub zero grade. La ora 19 se înregistrau, după cum ne semnala meteorologul de serviciu. Gheorghe I’aca, minus 2 grade. In Paring, la aceeași oră, temperatura era de minus 8 grade.Pentru următorul interval de timp, specialistul prognozează vreme închisă, cer acoperit. Sînt posibile precipitații slabe, sub formă de ’ lapoviță și ninsoare. Temperaturile vor evolua între minimele de minUs 4 grade și maximele de plus grade.-

Trustul de construcții 
și montaje miniere 

Secția utilaj transport Deva
strada E. Gojdu nr. 79

încadrează următorul personal pentru atelierul 
de producție al T.C.M.M. — S.U.T Iscroni:

— excavatoriști
— buldozeriști
— automacaragii

mecanici auto
— mecanici utilaje
Informații suplimentare se pot obține în 

cadrul TCMM Iscroni.

POPULAȚIA Egiptului a atins la 2 decembrie cifra de 52 milioane locuitori, față de 50 455 000 locuitori la 18 noiembrie 1986.JAPONIA nu acceptă proiectul american asupra în teh- pre- vede, în principal, transmiterea de date asupra celor mai importante di- drare în viața profesională, recții de cercetare nipone, relevă rezultatele anchetei a anunțat un reprezentant unui grup de specialiști de al la Universitatea Konstanz. Nesiguranța, dezorientarea, schimbarea și întreruperea sînt explicate de în mare măsură spectivele nefavorabile pe care le au pe piața mUncii.

unui acord bilateral domeniul cooperării nico-științifice care

profilului studiilor studenți prin per-
Ministerului japonez de Externe, citat de „Japan Times*.

nefavorabile în C.E.Ețional de statistică ai Franței (INSEE) prognoza o creștere economică de numai 1,3 la sută, sporirea inflației și a șoma- jului. îngrijorarea- la scară națională privind slabul
Din presa străină

(„The Financial Times")

randament economic > se reflectă în sondaje de o- pinie ce > arată că două treimi din populație cred că Franța este o țară „în declin economie*.In RF Germania, deși
mică de Dezvoltare (OECD) s-ar putea să sporească și mai mult îngrijorarea: se avansează o acută încetinire spre a doua jumătate a anului 1988 a ratei de creștere, însoțită de o inflație ridicată și de o inflația este mai redusă, deteriorare a balanței plăților curente.Franța și RF Germania trec, de asemenea, prin dificultăți. Institutul na-

dustriale să scadă. Nici OECD, nici Comisia CEE nu se așteaptă anul acesta la o creștere mai mare de 1,5 ia sută. Unii specialiști din sectorul privat sînt și mai pesimiști.Multe dintre economiile vest-europene mai mici sînt slabe. Sp anticipează, de pildă, că produsul național brut real va scădea anul acesta atît în Danemarca, cît și în Grecia. Dacă CEE s-ar fi bucurat de o puternică redresare ciclică după recesiunea de la începutul a- nilor ’80, actuala perspec- ................... în n-ar Dinsituația în ce privește creșterea nu este mai bună față de cea din Franța. Șomajul continuă să crească, iar comenzile in-

tivă economică slabă majoritatea țărilor fi contat prea mult, păcate, o asemenea redresare nu a existat. Pe plan social, țările vest-curopene nu au creat, practic, nici lănu au creat, practic, un loc de muncă de începutul anilor '80.
COLEGIUL DE REDACȚIE s Iosif BALAN, Gheorghe CHIKVASA, 

Ioan DUBEK, Dorin G11EȚA, Ion MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef. 
Teodor RUSU — redactor șef adjunct.______

întreprinderea de traductoare 
și regulatoare direcție-Pașcani

ANUNȚĂ!
Pentru decontarea corectă a cantității de 

energie termică și a cantităților de apă pota
bilă. apă menajeră și apă industrială, între
prinderea vă pune Ia dispoziție următoarele 
aparate:

— contor de energie termică
— contor de apă
— contor de apă menajeră și energie 

termică.
Se asigură asistență tehnică la montaj și 

punerea în funcțiune.
In comandă este suficient să indicați dia

metrul nominal al conductei pe care se 
montează contorul.

Relații suplimentare la telefoanele 981/ 
61999 și 981/62483.

inictiaiaiai at a

VIND Dacia 1300 cu îmbunătățiri. Informații la Alimentara- din Merișor. (21914)PIERDUT legitimații bibliotecă și periodice numele Osman Leila Gavrilaș Sanda, eliberatePe 
Și

de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (21915)PIERDUT legitimație serviciu pe numele ~ șif, eliberată de băteni. O declar (21912)
ANUNȚ DE FAMILIE

Rado Io- IM Băr-nulă.
NASTASIA, Lucian și Nicușor, Florin, Patrick 

și Rodiea deplîng dispariția lui
PAVEL GHITESCU ' “

(21913)
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